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Предназначен для выкапывания карто-
феля, частичного отделения клубней от по-
чвы и укладывания их на поверхность поля 
для дальнейшей подборки.

Используется на легких и средних почвах 
при влажности не более 30% и засоренных 
камнями до 8-9 т/га, при твердости почвы 
до 2,5 МПа.

Картофелекопатель КТН-2В – это просто-
та в эксплуатации и обслуживании, высокая 
маневренность и надежность в работе. 

The machine is intended for potato digging 
out, partial separating tubers from the soil and 
laying them on the field surface for further 
picking up.

It is used on light and medium soils at 
moisture not exceeding 30 % and contents of 
stones up to 8-9 t/ha, soil hardness being up 
to 2,5MPa.

The digger is easy to handle, it is well-
movable, reliale in operation and service.   

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                         TECHNICAL SPECIFICATION

Тип навесной, 
двухрядный

Производительность за 1 час основного 
времени, га

0,25-0,47

Рабочая скорость, км/ч 1,8-3,4

Ширина захвата, м 1,4

Глубина хода лемехов, см 25

Транспортная скорость, км/ч, до 16

Агрегатируется с тракторами, кл 1,4

Габаритные размеры, мм: 
длина
ширина
высота

3520
1730
1300

Масса, кг, не более 730

Type mounted, 2-row

Performance per hour of basic time, ha 0,25-0,47

Operating speed, km/h 1,8-3,4

Operating width, m 1,4

Depth of ploughshare running, cm 25

Travelling speed, km/h, up to 16

Coupled with tractors, drawbar category 1,4

Overall dimensions, mm :
length
width
heigh

3520
1730
1300

Weight, kg, max 730

8

КАРТОФЕЛЕКОПАТЕЛЬ НАВЕСНОЙ 2-РЯДНЫЙ КТН-2В 
С ВТУЛОЧНО-РОЛИКОВЫМИ ЭЛЕВАТОРАМИ
2-ROW MOUNTED POTATO DIGGER KTN-2V 
WITH BUSH-ROLLER ELEVATORS



КАРТОФЕЛЕКОПАТЕЛЬ НАВЕСНОЙ 2-РЯДНЫЙ КТН-2В-01 
2-ROW MOUNTED POTATO DIGGER KTN-2V-01

Картофелекопатель с элеваторами на 
прорезиненных ремнях предназначен для 
выкапывания картофеля, частичного отде-
ления клубней от почвы и укладывания их 
на поверхность поля для дальнейшей под-
борки.

Используется на легких и средних почвах 
при влажности не более 30% и засоренных 
камнями до 8-9 т/га, при твердости почвы 
до 2,5 МПа.

The potato digger with elevators on 
rubberized belts is intended for potato digging 
out, partial separating tubers from the soil and 
laying them on the field surface for further 
picking up.

It is used on light and medium soils at 
moisture not exceeding 30 % and contents of 
stones up to 8-9 t/ha, soil hardness being up 
to 2,5MPa. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                         TECHNICAL SPECIFICATION

Тип навесной, 
двухрядный

Производительность за 1 час основного 
времени, га

0,25-0,47

Рабочая скорость, км/ч 1,8-3,4

Ширина захвата, м 1,4

Глубина хода лемехов, см 25

Транспортная скорость, км/ч, до 16

Агрегатируется с тракторами, кл 1,4

Габаритные размеры, мм: 
длина
ширина
высота

3520
1730
1300

Масса, кг, не более 730

Type mounted, 2-row

Performance per hour of basic time, ha 0,25-0,47

Operating speed, km/h 1,8-3,4

Operating width, m 1,4

Depth of ploughshare running, cm 25

Travelling speed, km/h, up to 16

Coupled with tractors of drawbar 
category

1,4

Overall dimensions, mm :
length
width
heigh

3520
1730
1300

Weight, kg, max 730
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ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

Наименование показателя,   единица измерения Значение 

1 2 

1 Производительность,  га/ч 

   - за 1 час основного времени 

   - за 1 час эксплуатационного времени 

 

0,25 – 0,47 

0,17 – 0,32 

2 Рабочая скорость, км/ч 1,8 – 3,4 

3 Транспортная скорость, км/ч, не более 16 

4 Рабочая ширина захвата, м 1,4 

5 Глубина хода лемехов, м, не более 0,25 

6 Габаритные размеры в рабочем положении, м, не более 

   - длина 

   - ширина 

   - высота  

 

3,52 

1,73 

1,3 

7 Масса, сухая конструкционная с комплектом рабочих 

органов и приспособлений для выполнения 

технологического процесса, кг, не более 

 

 

730 

8 Дорожный просвет, м, не менее 0,25 

9 Оперативная трудоемкость монтажа картофелекопателя 

на месте его применения, чел.ч., не более 

 

1,1 

10 Средняя наработка на сложный отказ (отказы ІІ и ІІІ 

групп сложности), ч. не менее 

70 

11 Срок службы, лет 8 

12 Коэффициент использования эксплуатационного 

времени 

 

0,7 

13 Коэффициент надежности технологического процесса 0,98 

14 Ежесменное оперативное время технического 

обслуживания, ч, не более 

 

0,15 

15 Коэффициент готовности по оперативному времени 0,98 

16 Коэффициент готовности с учетом организационного 

времени 

0,95 
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Рис. 1 КАРТОФЕЛЕКОПАТЕЛЬ КТН-2В 

 

№ поз. 

на рис.1 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 КНТ30.250 Полотно каскадного элеватора 1 

2 КНТ 35.020 Вал с муфтой 1 

3 РН 090.20.000-127 Редуктор 1 

4 КНТ 33.000А Вал телескопический 1 

5 КНТ 30.140 Встряхиватель 4 

6 КНТ 30.130 Звездочка z=9 4 

7 КНТ 30.120 Каток z=9 4 

8 КСВ 00.404 Носок 2 

9 КНТ 30.370 Лемех левый 1 

10 КНТ 30.432 Лемех средний 1 

11 КНТ 30.380 Лемех правый 1 

12 КНТ 32.130 Полотно основного элеватора 2 

13 КНТ 37.000 Стенка средняя: 1 

 КНТ 37.010 Каток z=9   2 

 КНТ 37.020 Звездочка z=9 4 

 КНТ 37.030 Встряхиватель 2 

14 КНТ 34.000 Колесо опорное 2 

15 КНТ 30.020 Вал основного элеватора 1 

16 КНТ 30.010 Вал каскадного элеватора 1 
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Рис 2 Вал основного элеватора  КНТ 30.020  

 
 

№ поз. 

на рис.2 
Обозначение Наименование Кол-во 

      1 КНТ 30.480 Звездочка  z=27  1 

2 КНТ 30.441 Шайба регулировочная 0-6 

3 КНТ 35.801-01 Втулка 2 

4 КСМ 00.515-72 Кольцо 2 

5 КНТ 32.401-01 Крышка 2 

6  Подшипник 180207 ГОСТ 8882-75 2 

7 КНТ 32.101 Корпус подшипника 2 

8 КНТ 32.102 Звездочка  z=11 4 

9 КНТ 625 Болт 4 

10  
Проволока 2-0-Ч ГОСТ 3282-74  

L=300 мм 
4 

11  Болт М 12х25.58.019 ГОСТ 7796-70 2 

12 КНТ 30.456 Шайба 2 

13 КНТ 30.457 Шайба 2 

14 КСР 00.260 Звездочка  z=15 1 

15 КНТ 30.616 Вал 1 

16 ТМ 539А Шпонка 4 

17  Шпонка 2-10х8х45 ГОСТ 23360-78 2 
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Рис. 3 Вал каскадного элеватора КНТ 30.010 

 
 

№ поз. 

на рис.3 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 КСМ 00.516-35 Кольцо 1 

2 КНТ 32.401 Крышка 1 

3 КСМ 00.515-72 Кольцо 2 

4  Подшипник 180207 ГОСТ 8882-75 2 

5 КНТ 32.101 Корпус подшипника 2 

6 КНТ 32.102 Звездочка  z=11 2 

7 КНТ 30.101 Каток 1 

8 КНТ 625 Болт 3 

9  
Проволока 2-0-Ч ГОСТ 3282-74  

L=300 мм 
3 

10  Болт М 12х25.58.019 ГОСТ 7796-70 1 

11 КНТ 30.456 Шайба 1 

12 КНТ 30.457 Шайба 1 

13 КСР 00.260 Звездочка  z=15 1 

14 КНТ 30.441 Шайба регулировочная 0-3 

15 КНТ 35.801-01 Втулка 1 

16 КНТ 32.401-01 Крышка 1 

17  Шпонка 2-10х8х45 ГОСТ 23360-78 1 

18 КНТ 30.615 Вал 1 

19 ТМ 539А Шпонка 2 
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Рис.4 Лемехи 

№ поз. 

на рис.4 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 КНТ 37.040 Основание 1 

2  Болт М12х35.58.019 ГОСТ 7786-81 9 

3 КНТ 30.432 Лемех средний 1 

4  Гайка М12-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 21 

5 КНТ 36.000 Кронштейн лемехов 1 

6 КНТ 30.370 Лемех  левый 1 

7 КНТ 30.380 Лемех  правый 1 

8  Болт М12х50.58.019 ГОСТ 7796-70 3 

9  Шайба 12.65Г ГОСТ 6402-70 15 

10  Болт М12х30.58.019 ГОСТ 7796-70 6 

11  Шайба 12.02.019 ГОСТ 11371-78 9 

12 КНТ 37.030 Встряхиватель 2 

13 КНТ 37.402 Шайба специальная 3 

14 КНТ 37.601 Шпилька 3 

15 КНТ 31.474 Втулка 6 

16 КНТ 37.401 Пыльник 6 

17 КНТ 37.408 Втулка 6 

18  КНТ 37.020 Звездочка 2 

19 КНТ 37.010 Каток 2 
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Рис.4  Звездочка КНТ 30.130 

 

Рис. 5 Звездочка   КНТ 30.130  

   Каток КНТ 30.120 

 
 

№ поз 

на рис.5 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  КСМ 00.515-62 Кольцо 1 

2  ККУ 18.418 Крышка 1 

3  КНТ 32.603 Полуось 1 

4  Подшипник 180206 ГОСТ 8882-75 1 

5  КНТ 32.104 Звездочка  z=9 1 

    КНТ 32.106 Каток 1 

6  КНТ 37.408 Втулка 1 

7  КНТ 37.401 Пыльник 1 

8  КНТ 31.474 Втулка 1 

9  КВД 10.423 Шайба 1 

10  Гайка  М 16.6Н.019 ГОСТ 5915-70 1 
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Рис.6 Встряхиватель  КНТ 30.140 

 

 

№ поз 

на рис.6 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  КСМ 00.515-62 Кольцо 1 

2  ККУ 18.418 Крышка 1 

3  КНТ 32.603 Полуось 1 

4  Подшипник 180206 ГОСТ 8882-75 1 

5  КНТ 32.205 Встряхиватель 1 

6  КНТ 37.408 Втулка 1 

7  КНТ 37.401 Пыльник 1 

8  КНТ 31.474 Втулка 1 

9  КВД 10.423 Шайба 1 

10  Гайка  М 16.6Н.019 ГОСТ 5915-70 1 
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Рис. 7 Вал с муфтой КНТ 35.020  

 
 

№ поз 

.на рис.7 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 2 3 4 

1 КНТ 35.803 Втулка 1 

2 КНТ 35.605 Штырь 1 

3  Масленка 1.2.Ц6 ГОСТ 19853-74 2 

4 КНТ 35.080 Полузвездочка с фланцем 1 

5 КНТ 35.101 Втулка 1 

6 КНТ 35.303 Шайба зубчато-фрикционная 2 

7 КНТ 35.302 Втулка шлицевая 1 

8 ТК 210 Пружина 1 

9 41002 Шайба 2 

10 КСА 46.101 Шайба 1 

11 КСА 46.402 Гайка 2 

12 КНТ 35.606 Вал 2 

13 КСВ 04.802 Втулка 1 

14 КСР 00.201-01 Корпус подшипника 1 

15  Манжета 1.2-45х65-1 ГОСТ 8752-79 2 

16  Подшипник 1307 ГОСТ 5720-75 1 

17 ОК 0018 Прокладка 1 

18 КСВ 06.103 Крышка подшипника 1 

19  
Винт В1 М8-6g х25.58.019  

 ГОСТ 17475-80 
3 
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1 2 3 4 

20 КНТ 30.441 Шайба регулировочная 1-4 

21 
КСР 00.240 

 (Н.022.407-02) 
Звездочка  z=13 1 

22 КНТ 30.457 Шайба 1 

23 КНТ 30.456 Шайба 1 

24  
Болт М12-6g х25.58.019 

 ГОСТ 7796-70 
1 

25  Шпонка 2-10х8х40 ГОСТ 23360-78 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 8 Полотно основного элеватора КНТ 32.130 

 

№ поз. на 

рис. 8 
Обозначение Наименование Кол-во 

1 ККУ 18.426 Шайба 140 

2 ОК 6056Б Звено 280 

3 ОК 6148Б Ролик 140 

4 КНТ 32.601 Пруток 35 

5 КНТ 32.602 Пруток 35 

6  Заклепка 4х16 ГОСТ 10299-80 140 
 

 

 

 

 

 

 

 

6 

5 
4 

3 
2 

1 
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Рис. 9. Полотно  каскадного  элеватора  КНТ 30.250 

 

 

 
 

№ поз. 

 на рис. 9 
Обозначение Наименование Кол-во 

1.  ОКР 5133А Скоба 52 

2.  ОКР 6196 Пруток 26 

3.  ОКР 6197 Пруток 26 

4.  ОК 6056Б Звено 208 

5.  ОК 6148Б Ролик 104 

6.   ККУ 18.426 Шайба 104 

7.   Заклепка 4х16 ГОСТ 10299-80 104 
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   Рис.10. Вал  телескопический  КНТ33.000А 

 

№ поз. 

 на рис. 10 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  Шарнир ЖЖ-400 ГОСТ 2752-81 1 

2 КСМ 00.515-62 Кольцо 2 

3 КНТ 33.002 Втулка 2 

4 КНТ 33.101 Фланец 2 

5  Шпонка 2-8х7х36 ГОСТ 23360-78 2 

6 КНТ 33.010 А Вал пустотелый 1 

7 КНТ 33.080 Кожух левый 1 

8 КНТ 33.408 Шайба стопорная 6 

9  Болт М8-6gх20.58.019  

ГОСТ 7796-70 

6 

10  Шплинт 8х70.02.019 ГОСТ 397-79 2 

11 КНТ 33.604 Вал 1 

12 КНТ 33.090 Кожух правый 1 

13 КНТ 33.001 Кольцо 1 

14  Шарнир АЖ-400 ГОСТ 2752-81 или 

                КЖ-400  (6 шлицов) 

1 
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Рис. 11 Редуктор РН 090.20.000-127 

 

№ поз. на 

рис.11 

Обозначение Наименование Кол-во 

1 2 3 4 

1  Болт М6-6gх20.66.019 ГОСТ 7798-70 4 

2  Шайба 6.65Г ГОСТ 6402-70 10 

3 РН 090.10.103 Крышка 1 

4  Масленка 1.2.Ц6 ГОСТ 19853-74 1 

5 Н.090.20.001 Прокладка 1 

6  Манжета 1.2-30х52 ГОСТ 8752-79 2 

7 РФ 00.00.602 Штифт 4 

8  Болт М8-6gх25.66.019 ГОСТ 7796-70 16 

9  Шайба 8.65Г ГОСТ 6402-70 16 

10 РН 090.20.104 Крышка глухая 1 

11 Н.090.20.401 Прокладка регулировочная 0 - 8 

12 Н.090.20.402 Прокладка регулировочная 0 - 8 

13 Н.090.20.403 Прокладка регулировочная 0 – 8 

14 РФ 00.03.000 Сапун 1 

15 РФ 00.00.003 Прокладка 3 

16  Болт М6-6gх14.66.019 ГОСТ 7798-70 6 

17 РН.090.20.407-01 Крышка 1 
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Редуктор РН 090.20.000-127 (рис. 11) 

1 2 3 4 

18 Н.090.20.002 Прокладка 1 

19 РН.090.00.603 Пробка 2 

20 РН 090.20.101 Корпус 1 

21  Шпонка 2-12х8х24ГОСТ 23360-78 1 

22 Н.090.20.603-01 Вал 1 

23 Н.090.20.601 Колесо 1 

24 РН 090.20.105 Крышка 1 

25  Кольцо 104-110-36-2-1ГОСТ 9833-73 3 

26  Подшипник 7507 ГОСТ 333-79 2 

27 РФ 00.00.404 Маслоотражатель 2 

28 Н.090.20.602-01 Вал-шестерня 1 

29 РФ 00.00.405 Маслоотражатель 1 

30  Подшипник 7607 ГОСТ 333-79 1 

31 Н.090.20.404 Прокладка регулировочная 0 – 4 

32 Н.090.20.405 Прокладка регулировочная 0 – 4 

33 Н.090.20.406 Прокладка регулировочная 0 – 4 

34 РН 090.20.102 Стакан 1 

35  Подшипник  7807У 1 

36  Шайба МВ 7 ГОСТ 8725-83 1 

37  Гайка КМ 7 ГОСТ 8530-83 1 

38  Болт М10-6gх30.66.019 

ГОСТ 7796-70 

 

4 

39  Шайба 10.65Г ГОСТ 6402-70 4 
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Рис. 12 Колесо опорное КНТ 34.000 

 

№ поз. 

 на рис. 12 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  Гайка М12.6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 13 

2  Шайба 12 65Г ГОСТ 6402-70 12 

3 КНТ 34.405 Боковина обода 1 

4  Шина с камерой 5.00-10  1 

5  Болт М12-6gх70.58.019 ГОСТ 7796-70 1 

6 КНТ 34.602 Ось 1 

7 КНТ 34.404 Крышка 1 

8  Подшипник 180206 ГОСТ 8882-75 2 

9 КНТ 34.803 Втулка 1 

10 КНТ 34.101 Ступица 1 

11 КСМ 00.515-62 Кольцо 1 

12  Шайба 20.01.019 ГОСТ 11371-78 1 

13 КНТ 34.403 Крышка 1 

14  Болт М8-6gх16.58.019 ГОСТ 7796-70 3 

15  Шайба 8 65Г ГОСТ 6402-70 3 

16  Гайка М20.6Н.6.019 ГОСТ 5919-73 1 

17  Шплинт 4х40.02.019 ГОСТ 397-79 1 

18  Болт М12-6gх40.58.019 ГОСТ 7796-70 6 

19  Болт М12-6gх25.58.019  ГОСТ 7796-70 6 

20 КНТ 34.405-01 Боковина обода 1 

 

 

 



 16 

 

 

Рис. 13 Каток КНТ 37.010 

 

№ поз. 

 на рис. 13 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  КСМ 00.515-62 Кольцо 1 

2  ККУ 18.418 Крышка 1 

3  КНТ 37.602 Полуось 1 

4  Подшипник 180206 ГОСТ 8882-75 1 

5  КНТ 32.106 Каток 1 

 

 

 

 

 

    Рис. 14 Звездочка КНТ 37.020 

 

 

 

 



 17 

 

Звездочка КНТ 37.020 (рис. 14) 

 

№ поз. 

 на рис. 14 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  КСМ 00.515-62 Кольцо 1 

2  ККУ 18.418 Крышка 1 

3  КНТ 37.602 Полуось 1 

4  Подшипник 180206 ГОСТ 8882-75 1 

5  КНТ 32.104 Звездочка 1 

 

 

 

 

Рис. 15 Встряхиватель КНТ 37.030 

 

№ поз. 

 на рис. 15 
Обозначение Наименование Кол-во 

1  КСМ 00.515-62 Кольцо 1 

2  ККУ 18.418 Крышка 1 

3  КНТ 37.602 Полуось 1 

4  Подшипник 180206 ГОСТ 8882-75 1 

5  КНТ 32.205 Встряхиватель 1 

 

 

 


